
—  50  —

5. Підвищення ефективності маркетингу.
Для покращення маркетингової тактики українські кінокомпанії часто 

використовують штучний інтелект. Використовуючи аналітичні алгоритми, 
аналізуючи вподобання аудиторії, прогнозуючи тенденції, попит глядачів та дані 
соціальних мереж для визначення популярності контенту, студії можуть створювати 
цільові рекламні кампанії. Включення штучного інтелекту в рекламну стратегію 
може покращити, максимізувати ефективність та точність спрямування, зробивши 
рекламу більш відповідальною та привабливою для цільової аудиторії.

Таким чином, штучний інтелект справді відіграє важливу роль у розвитку 
українського сучасного кіно. Він став помічником майже у всіх сферах кінематографу, 
включаючи розробку сценарію, спецефекти, дослідження аудиторії та маркетинг. 
Потенціал штучного інтелекту можна у короткометражному фільмі українського 
програміста Володимира  Алексєєва «Порожня кімната», який був повністю 
згенерований за допомогою системи штучного інтелекту. Образи, сценарій з 
репліками головних героїв, зокрема, голоси персонажів — усе це авторство штучного 
інтелекту. Навіть музику до стрічки «Порожня кімната» також було згенеровано за 
допомогою нейромережі. Правомірно припустити, що впровадження штучного 
інтелекту може означати новий етап розвитку українського кіновиробництва. 
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У сучасному цифровому віці театральні вистави стають доступними для 
глядачів за допомогою Інтернету. Онлайн-театри, представляючи новий вимір 
вистав, стають не лише відповіддю на технологічні виклики, а й креативним 
експериментом у світі мистецтва.

Переваги онлайн-театрів включають глобальний доступ до вистав, зручність 
перегляду, інтерактивність та збереження мистецького надбання. Глядачі можуть 
насолоджуватися виставами з будь-якого куточка світу, долучатися до обговорень 
та взаємодіяти з артистами через онлайн платформи.

Однак, на фоні цих переваг, виникають і виклики: технічні проблеми, 
відсутність фізичної взаємодії та атмосфери театрального залу можуть вплинути на 
глибину сприйняття вистави. Також зростає конкуренція з іншими формами розваг 
та розвитку.

Онлайн-театри сприяють розвитку нових форм та жанрів, таких як інтерактивні 
вистави, використання віртуальної реальності й експерименти з монтажем та 
форматом. Це сприяє відкриттю нових можливостей для творчості та взаємодії 
митців зі своєю аудиторією.

Онлайн-театри відкривають нові можливості для глобальної театральної 
спільноти та дозволяють адаптуватися до змін у сучасному світі. Цей перехід від 
традиційного до віртуального театру вказує на необхідність розглядати мистецтво 
не лише як втілення на сцені, а й як взаємодію в кіберпросторі.
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Онлайн-театри постають як революційна сила у світі мистецтва, але їхній 
розвиток також супроводжується рядом викликів.

1.  Глобальний доступ та демократизація: онлайн-театри розширюють 
аудиторію, дозволяючи глядачам з різних куточків світу долучатися до вистав. Це 
демократизує доступ до високохудожніх вистав та підносить рівень культурного 
обміну.

2.  Технічні перешкоди: технічні проблеми, такі як низька швидкість 
Інтернету чи проблеми з обладнанням, можуть стати бар’єром для повноцінного 
перегляду вистав. Це особливо актуально в регіонах з обмеженим доступом до 
високошвидкісного Інтернету.

3.  Втрата фізичної взаємодії: Без прямого контакту з артистами та іншими 
глядачами може не наставати особливий аспект театрального враження, який 
зазвичай зумовлюється фізичною присутністю.

4.  Експерименти з жанрами та форматами: онлайн-театри відкривають 
можливості для нових жанрів і форматів, таких як інтерактивні шоу, використання 
віртуальної реальності, сприяють переосмисленню традиційних театральних 
концепцій.

5. Фінансові виклики: відсутність доходів від продажу квитків у традиційних 
театрах може стати фінансовою трудністю для театральних компаній, особливо для 
тих, які не здатні ефективно монетизувати онлайн-вистави.

Онлайн-театри представляють інноваційний крок у розвитку мистецтва, 
розкриваючи нові можливості та виклики для театральної спільноти й глядачів у 
цифровому віці. 

Незважаючи на численні переваги, онлайн-театр також супроводжується 
рядом недоліків:

1.  Втрата фізичної присутності: онлайн-театр не може передати атмосферу 
традиційного театрального залу та фізичної присутності, що може впливати на 
глибину й імпакт театрального досвіду.

2.  Технічні труднощі: технічні проблеми, такі як погане підключення до 
Інтернету, низька якість відео чи аудіо, можуть вплинути на комфортність перегляду.

3. Обмежені можливості взаємодії: відсутність прямого контакту з артистами 
та іншими глядачами обмежує можливості взаємодії, обговорень та спільного 
переживання.

4. Нестабільність фінансування: деякі театри можуть зіткнутися із складнощами 
у фінансовому плануванні через відсутність звичайного доходу від продажу квитків 
із традиційних вистав.

5.  Зміна традиційних театральних концепцій: онлайн-театр може вимагати 
нового підходу до режисури та представлення вистав, що не завжди легко 
адаптується під традиційні театральні концепції.

6.  Втрата ексклюзивності та унікальності: онлайн-доступ може призвести до 
втрати ексклюзивності вистав та підірвати їхню унікальність через широкий доступ 
і можливість реплікації.

Таким чином, попри те, що онлайн-театр відкриває нові можливості, важливо 
розглядати його в контексті та з усвідомленням його обмежень та викликів для 
повноцінного театрального досвіду.


